



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Quarta-feira • 6 de Abril de 2022 • Ano • Nº 1224

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Poções publica:

- **Errata de Publicação da Ratificação de Dispensa de Licitação 053/2022, Processo Administrativo, Na edição nº 1207, página 06, do Diário Oficial do Município**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA
Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº053/2022, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 053/2022

Na edição nº 1207, página 06, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1207&c=615&m=0>) Na Publicação da Ratificação De Dispensa De Licitação Nº053/2022, Processo Administrativo Nº 053/2022

.

.

Onde se lê:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 053/2022

Leia-se:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 074/2022

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65